关注

大学生看病途中帮人追回包

奔走六节车厢,制止另一乘客将失主财物据为己有

本报5月14日讯(记者 王述)今年4 月份,青岛科技大学(高密校区)13届毕 业生顿凯被确诊为脑瘤,在赴京治病返 程办理转院手续的途中, 顿凯为一女失 主追回了被人拿走的手提包。5月14 日,记者了解到,顿凯预计在5月20日 做脑瘤切除手术, 目前光是手术费就花 了8万余元,后期治疗费用还需20余万 元,这对一个普通的农村家庭来说无疑 一个沉重的负担。

"虽然素不相识,但是还是要谢谢 他帮我追回丢失的手提包。"4月9日上 午,青岛科技大学(高密校区)外语系辅 导员高靖接到了淄博一位名叫王梅岭的 女士打来的感谢电话,在电话中,王梅 岭对青岛科技大学高密校区大学生顿凯 表示感谢。

王梅岭说,4月8日,她坐K1135从 济南回淄博的时候, 不慎将随身携带的 一个黑色手提包遗落在火车上。包内含 有现金、合同文本和证件等重要物品。 正在她焦急万分的时候,她接到了列车 长的电话, 称有一个大学生奔走6节车 厢帮她追回了被人拿走的手提包,及时 制止了另一乘客将财物占有己有的行

王梅岭说,她事后去取回包时,才 知道这名男青年叫顿凯, 是青岛科技大 学高密校区一名在校大学生。他因回校 办理转院手续,正好碰见此事。

关于顿凯在火车上帮助失主追回手 提包一事, 高靖老师说, 当时顿凯做的 这件好人好事并没有告知学校, 是丢包 的失主事后联系到学校对他表示感谢, 学校才得知此事的。

5月14日下午,记者联系到失主王 梅岭,王梅岭告诉记者,顿凯确实为她 追回了手提包。"我没有见过他,只是 通过电话,对他表示了感谢。"王梅岭 说, 顿凯说话很有礼貌, 声音听起来也 十分爽朗,感觉是个热心肠的小伙子。



全校师生为顿凯募捐 了顿凯的辅导员高靖, 高靖

密校区的老师和同学为顿凯 募捐共计26000余元,今天中 午,她又从高密赶到青岛科 技大学崂山校区继续为顿凯 顿凯所在班级、院系的 同学组织宣传和募捐活动。 同学们在得知他的情况后, 自发组织了募捐活动。记者 在青岛科技大学的官方网站

看到,4月23日下午,校区外

语系全体教师为顿凯同学捐

款2700元。14日,记者联系到

高靖老师告诉记者, 顿 凯是学校外语系英语专业09 级1班班长,在校学习期间 成绩优异, 曾获得国家励志 奖学金1次,综合及单项奖 学金6次,并曾荣获校优秀

表示,目前青岛科技大学高

学生、校优秀团员、校优秀 毕业生等荣誉称号。2013年 4月, 顿凯不幸被查出患有 脑瘤,目前正在北京接受治 疗,治疗费用近30万元,他 的父母是务农的, 家里条件 不是很好。他有一个哥哥, 现在新疆。

"今天中午跟顿凯通过 电话,询问了他的病情。他是 一名非常优秀的学生,希望 他能尽快好起来。"高靖说。

本报记者 王述

希望早日出院 回报好心人

顿凯今年25岁,来自菏泽 农村,父母是地道的农民,靠 种西红柿为生。2013年4月 初,他在回家实习期间,突然 感觉头痛, 伴有阵阵呕吐, 去 医院检查后得知自己患了脑 瘤。目前, 顿凯正在北京天坛 医院神经外科病房等待做脑瘤 切除手术。

"医院诊断自己的肿瘤有 80%可能是良性的。但经过专 家会诊,必须要做开颅手术。 手术初步定在下周一进行,虽 然手术存在一定危险, 但只要 有好心人的支持, 我什么都不 "顿凯说。

顿凯的父亲告诉记者,家 里东拼西凑借了6万块钱再加 上学校的捐款基本凑齐了顿凯 的脑瘤切除手术费用, 但是后 期的恢复治疗还需要20余万 元,这对于他们一个普通的农 村家庭来说, 无疑是雪上加

"我想快些好起来,早日 返回学校。但是后期的手术费 用实在是无力承担。"顿凯 说,他现在最大的愿望就是希 望手术能够顺利,早日康复出 院,还清家里的欠款,回报社 会上帮助过他的人。

本报记者 王述



澎湃T动力,现实版速度与激情,即将爆发! ESC智稳车身,漂移入弯游刃有余,领先同侪! EPS电动随速转向,轻松灵便,唤醒操控乐趣!



即刻加入"瑞风S5舞动中国"全国驾控体验之旅,非凡礼遇超乎想象!配乐车舞表演;亲身试驾体验; 专业车手指点驾驶技巧;更有"瑞风S5华少挑战赛"、"瑞风S5车王挑战赛"等你勇接战旗! 5月19日,瑞风S5舞动中国首站——山东站率先拉开帷幕,恭候光临品鉴!订车尽享更多惊喜礼遇! 客服热线: 4008-889933 访问网址: www.jac-car.com.cn/s5

潍坊诸城专营店 销售电话: 5174079 地址: 诸城西外环杨春汽车城11号厅 潍坊寒亭专营店

潍坊临朐直营店 销售电话:3170866 地址: 东环路吴家庙江淮汽车